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Na vrtu Generalnega konzulata Republike Slovenije v Monoštru je 15. junija potekal
slavnostni sprejem ob dnevu državnosti in 35. obletnici samostojnosti Republike Slovenije,
na katerem je kot slavnostni govornik nastopil veleposlanik Republike Slovenije na
Madžarskem mag. Anžej Frangeš. Sprejema so se udeležili številni gosti z obeh strani
slovensko-madžarske meje.

Goste je uvodoma pozdravila generalna konzulka Dubravka Šekoranja. Poudarila je pomen 35.
obletnice samostojne in neodvisne Republike Slovenije. Zahvalila se je Slovencem na Madžarskem, ki
so prispevali k procesom demokratizacije in osamosvajanja ter mednarodnega priznanja Slovenije na
Madžarskem. Izpostavila je pomen globoko ukoreninjene narodne zavesti in enotnosti porabskih
Slovencev ter se zavzela za nadaljevanje složnega delovanja s ciljem ohranjanja slovenske identitete,
jezika in kulture ter gospodarskega razvoja Porabja.

Kot slavnostni govornik je nastopil veleposlanik Republike Slovenije na Madžarskem mag. Anžej
Frangeš. Poleg pomena dneva državnosti oz. 35. obletnice samostojne in neodvisne Republike
Slovenije je izpostavil, da osamosvojitev za Slovence predstavlja eno ključnih prelomnic in je simbol
enotnosti, spoštovanja države in njenih ljudi doma, v zamejstvu in po svetu ter zaveza za
uresničevanje razvojnih priložnosti v prihodnosti.

Poudaril je, da je slovenska narodna skupnost na Madžarskem izrednega pomena tako za Slovenijo
kot za slovensko-madžarske odnose, saj predstavlja ključni vezni člen med sosednjima državama.
Izrazil je prepričanje v optimistično prihodnost slovenstva v Porabju, saj so porabski Slovenci v
preteklih desetletjih dosegli pomembne rezultate, njihova enotnost, sodelovanje in složnost pa so
vzorčen primer tudi za druge Slovence v zamejstvu. Poudaril je pomen čezmejnega sodelovanja in
izpostavil "domanjo rejč", ki je skozi stoletja ohranila slovensko identiteto na tem območju.

V kulturnem programu, ki ga je pripravila svetovalka za slovenski jezik in narodnostno šolstvo v
Porabju Valentina Novak v sodelovanju s porabsko učiteljico Viktorijo Hanžek, učiteljema
asistentoma Štefanom Kardošem in Gašperjem Gombocem ter učiteljem na gimnaziji Sv. Gotarda
Martinom Mlinaričem, so nastopili mladi porabski Slovenci. Gosti so prisluhnili literarnim delom
mladih ustvarjalcev, ki so razmišljali o dveh temah, času in domovini. Nastopila je mlada porabska
pevka Štefanija Dravec in folklorna skupina učencev Dvojezične osnovne šole Jožefa Košiča na
Gornjem Seniku. Program je zaključil porabski pesnik, pisatelj in novinar Dušan Mukič s svojo
poezijo.
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